



POZOR – ZMĚNA VÝLUKOVÉHO JÍZDNÍHO ŘÁDU – uzavírka Rejkovice - Lochovice

Umístění zastávek autobusu náhradní dopravy

Zastávka vlaku	Umístění zastávky autobusu náhradní dopravy
	Beroun – Příbram https://umap.osm.ch/m/7210/ Příbram - Březnice - Blatná https://umap.osm.ch/m/5979/
Beroun	Před staniční budovou na autobusovém nádraží, stanoviště č. 10 https://pid.cz/wp-content/uploads/mapy/uzly-region/beroun.png
Králův Dvůr	Na zastávce BUS PID Králův Dvůr, Na Knížecí
Králův Dvůr-Popovice	Obousměrně na zastávce BUS PID Králův Dvůr, Popovice, náves
Zdice	Před staniční budovou na označeném stanovišti
Libomyšl	na zastávce BUS PID Libomyšl, u mostu
Lochovice	na zastávce BUS „Lochovice, náměstí“
Rejkovice	na zastávce BUS „Jince, Rejkovice, žel. zast.“
Jince, nám.	mimoř. zastávka na zastávce BUS „Jince, náměstí“
Jince	na zastávce BUS „Jince, žel. st.“
Bratkovice	na zastávce BUS „Bratkovice“
Příbram	na zastávce BUS před nádražní budovou https://pid.cz/wp-content/uploads/mapy/uzly-region/Pribram_aut_nadr.png
Příbram sídliště	na zastávce BUS „Příbram, III.poliklinika“ v ulici Školní
Milín	na zastávce BUS „Milín, Nádražní“
Ostrov u Tochovic	na zastávce BUS „Ostrov“
Tochovice	obousměrně na zastávce BUS „Tochovice ObÚ“
Březnice	Na parkovišti u kolejí vedle staniční budovy
Hudčice	na zastávce BUS „Hudčice“ cca 600 m od železniční zastávky
Slavětín u Březnice	autobusová zastávka "Koupě" cca 1200 m od železniční zastávky
Bělčice	na zastávce BUS „Bělčice, žel.st.“ cca 50 m od žel. stanice
Blatná	na zastávce BUS „Blatná, žel. st. “, stanoviště 4 - 5, přímo před staniční budovou



Tento výlukový jízdní řád obsahuje pouze spoje autobusy náhradní dopravy (NAD) dopravce České dráhy, a.s.

Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s.o., informuje, že ve výše uvedeném termínu pokračuje nepřetržitá výluka na trati 200 Beroun – Březnice a opačně.

Dopravce České dráhy nahrazuje dotčené vlaky autobusy v úseku (Beroun) – Zdice - Březnice – (Blatná) a opačně.

V úseku Beroun – Králův Dvůr – Králův Dvůr-Popovice – Zdice a opačně je také možno použít vlaků S70 Beroun – Zdice – Plzeň.

Přestup do/z Prahy bude ve stanici Zdice.

Náhradní autobusová doprava (NAD) jede dle výlukového jízdního řádu v upravených časových polohách.

Od pondělí 25. listopadu 2024 je uzavřena silnice v úseku Lochovice – Rejkovice. Autobusy náhradní dopravy pojedou po objízdě a mohou tak být opožděny cca 5-10 minut.

Zastávka Lochovice, žel.st. nebude obsluhována, náhradou autobus zastaví v zastávce Lochovice, náměstí, kde bude probíhat přestup z/na NAD XS76 ve/ze směru Hostomice p.B. – Řevnice.

Sledujte informace dopravce ČD na webu cd.cz. a na vývěškách nebo v aktualizovaných Výlukových jízdních řádech.